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dr. sc. Ognjen Čaldarović, red. prof. 

dr. sc. Jana Šarinić 

Kolegij: Suvremena sociologija i urbano društvo - istraživanja 

 

TJEDNI KALENDAR NASTAVE (ak.god. 2014/15) 

 trajanje nastave: 3. 3. 2015. - 9. 6. 2015. g. (izlazak na teren: 31.3 - 21. 4. i 5. 5. - 19. 5.) - prisustvovanje 

nastavi je obavezno 

 nastava se odvija u suradnji s Katedrom za urbanizam Arhitektonskog fakulteta u Zagrebu kolegija: 

URBANISTIČKA RADIONICA 1_Preobrazba grada - zadatak: Preobrazba prostora Trešnjevačkog trga i 

tržnice 

datum i tema:  

ut. 3. 3.  uvod u kolegij: dogovor o temi istraživanja te rasporedu obaveza na kolegiju 

ut. 10. 3. predavanje: Osnove terenskih istraživanja I 

  rasprava o temi istraživanja uz završni dogovor i raspored obaveza na kolegiju  

 

ut. 17. 3. predavanje: Osnove terenski istraživanja II 

  rasprava o temi istraživanja i pojedinačnim zadacima studenata 

 

ut.  24. 3. predaja koncepta istraživanja (sinopsis: 1 kartica) i rasprava  

 

ut. 31. 3. izlazak na teren - 1. metoda: analiza sadržaja 

ut.  7. 4. izlazak na teren - 2. metoda: promatranje 

ut.  14. 4. izlazak na teren - 3. metoda: intervju 

 

ut. 21. 4.  prezentacija preliminarnih nalaza istraživanja i rasprava o problemima realizacije istr. 

ut.  28. 4. prezentacija preliminarnih nalaza istraživanja i rasprava o problemima realizacije istr. 

 

ut. 5. 5.  izlazak na teren - prikupljanje podataka i dopuna rezultata istraživanja 

ut. 12. 5. izlazak na teren - prikupljanje podataka i dopuna rezultata istraživanja 

 

ut.  19. 5. rasprava o nalazima istraživanja / teren po potrebi (u dogovoru s nastavnicima) 

ut.  26. 5. rasprava o nalazima istraživanja   

 

ut. 2. 6.  završna prezentacija rezultata istraživanja (grupa I) i rasprava      

ut. 9. 6.  završna prezentacija rezultata istraživanja (grupa II) i rasprava uz evaluaciju kolegija 

 

Način polaganja ispita i obaveze studenata: 

24. 3. usmena obrana koncepta istraživanja (tema i sinopsis) koji je prethodno poslan na uvid i odobren 

2. 6. i 9. 6. usmena prezentacija rezultata istraživanja u okviru seminara/nastave 

ljetni ili jesenski ispitni rok: predaja pisanog izvještaja o provedenom istraživanju (osim CD s prezentacijom, 

pisanim izvještajem i svim dodatnim materijalima). 

 

Napomena: Ukoliko studenti ne odrade sve obaveze kolegija moraju ponovo upisati kolegij u idućoj 

akademskoj godini. 


